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AKTyanuszauusa 3HaHUM

1,7+ 1,04 = 2,4

5-2,6= 120
12,15 = 2.74

125710 = 12,1500
|1|2 +12+...+12|= 380

10

123 + 28 + 177 + 52 = 1250
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2,51 B 1 nupamuake,
10 uTyK B mauke,
eHa 75 pyoJien

SOr B mauke,
neHa 120 pyoueu

A 4YTO BbIrOOHE




TeMa ypoka:
YMHOMXEHME
OeCATUYHOMN Apobn
Ha 10, 100...




LLENb

HAYYUThCHA

YMHOKATh
NeCATHYHBbIC APOOH

Ha 10, 100 ..




MnaH:
1,510 =2 0,5:10="7?

1.3aMeHUTHh YMHOXKEHHE IeJIeHUEM

2.BbIYHUCIANTH PAIMOHAIBHBIM CIIOCOOOM CYMMY

3.11poanaau3upoBarThb MOJO0KEHUE 3aANATOU
B IIPOM3BEICHUM

4.ChopmyupoBars NPaBUJIO0 YMHOKeHHs HA 10




ANropuTM YMHOXKEHMA M AENeHHUA
Ha 10,100,1000 M T.A-

1. Onpenenro, CKOJIbLKO HYJIEH CTOUT MOCJIE
eIMHMIIbI.

2. Yto0b1 BhIOaHUTL YMHOXKXEHUE,
nepenecy 3ansaryrw BIIPABO Ha cTosibKO
HUGp, CKOJbKO HYJIeH CTOMT IOCJ€e eIMHULbI.

AHa 10,100, ...

CKONbKO Hynewn

iPARD




OMHaMHYecKan naysa
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2,51 B 1 nupamuake,
10 uTyK B mauke,
eHa 75 pyoJien

A 4YTO BbIrOOHE

SOr B mauke,
neHa 120 pyoueu




NMopaboTaemM Hag npaBu/IoM!

1. Padora y nocku

2. Pabora B mapax

3. CamocTosiTeJibHAs padoTa
(mporoBapuBaro npo ceods)




JioBu ouMbKy

4,55« 10 = 455 45,5
2,341-100 = 23,41  234,1
3,8457+1000 = 384,57 3845.7
0,10210 000 =102 1020
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CPAaBHCHHC

‘ ',

OKpYIJIeHHe

A 4YTO JaJIbIIe




Pedbnexkcusn
1. Cezo0nsa na ypoke s y3nai...

2. Mmue ovL10 mpyono...

3. A evinonansan zaoanus...

4. Omu 3HaHUA MHE NPU200AMCA NPU
peutenuu...

5. Moa ouenka 6 cpynne




CamocroarenbHana pabora

1. YpoBeHb 2. YpoBeHb

Botuucnume:
18.3 « 10 Botuucaume yooonvim
2 Cnocooom:

1,235 e 1000 19.5¢5¢2

0,048 < 100 0,11+ 1258
0,03 1000 715 e 4,56 o 4




B3avMonpoBepka

1. YpoBeHb 2. YpoBeHb
Omeemeoui: Omeem:

183 195
1235 110

4,8 456
30




